

2018年3月

「今日からモノ知りシリーズ トコトンやさしい水素の本 第2版」  
(978-4-526-07765-4)  
【正誤表】

P52 上段1行目

【誤】 …、LPG（液化天然ガス）、…

【正】 …、LNG（液化天然ガス）、LPG（液化石油ガス）、…

以上